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BG-CkaHnvpaiite QR koga, 3a Aa nonyyute noeeye MHopMaLms 3a NpoaykTa v MHCTPYKUMS 3a ynotpeba Ha noseye eauuun. Msternete
npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CH.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto
your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner
na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR Scanner
sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kWdika QR yia TTEPIOTOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKG PE TO TIPOIOV Kal 0BNYieg XPHoNG O€ TIEPIOTOTEPEG YAWOTEG.
KateBdoTe TNV epappoyr) QR Scanner 61n ouoKeUr 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues).
Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 6sszeszerelési Gtmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
szlikséges, toltson le QR-kod olvasé alkalmazast a készulékére.

RU-Otckanupyiite QR-kog, 4To6bl Nony4nTb 6orblue MHOpMaLIMM O NPOAYKTE U UHCTPYKLMK MO SKCMnyaTauumu Ha APYrux si3blkax.
BarpyauTe npunoxeHne QR Scanner Ha cBOe yCTPOMCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-Code zu
scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf lhr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je apparaat
om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati
aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé. Shkarkoni
aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz aplikacje skanera
kodéw QR na twoje urzgdzenie.

MK-CxkeHupaj ro QR kofoT 3a fa aobuelu noseke HdopmaLmm 3a NPoOM3BOAOT 1 YNaTCTBO 3a KOpPUCTEH-E,Ha noseke jasuum.CumHeTte
ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLIMOT ypen.

TR-Detayli Grtin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas. Descargue en su
dispositivo la aplicacion de Lector de cédigos QR






> IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE
REFERENCE! READ CAREFULLY!

Ride on car ,,OFF ROAD*“

(____SAFETY REQUIREMENTS ) i

1. WARNING! Recommended age-group: 12 months to 3 years.
2. WARNING! Never leave your child unattended on this product.
3. WARNING! To avoid danger of suffocation remove plastic cover before using this product.
This cover shall be destroyed or kept away from babies and children!
4. WARNING! This product is a toy and should be assembled only by an adult.
5. WARNING! Prohibit to use the product nearby stairs and uneven surfaces.
6. WARNING! Keep away from fires, heating and cooking appliances.
7. WARNING! Keep away from area where there is near river, swimming pool or obstacles.
8. WARNING! Keep away from the street and motor vehicle way.
9. WARNING! Prevent collisions with glass in doors, windows and furniture.
10. WARNING! Do not use the product if any components are broken or missing.
11. WARNING! Do not use replacement parts other than those approved by the manufacturer
or distributor.
12. WARNING! This product should be used under the direct supervision of an adult at all
times.
13. WARNING! Use in safe riding areas, like playgrounds, parks etc.
14. WARNING! The toy shall be used with caution since skill is required to avoid falls or
collisions causing injury to the user or third party.
15. WARNING! Use the protective equipment (helmets, gloves, knee-pads, elbow-pads).
16. WARNING! Not to be used by children over 36 months due to insufficient strength.
20 kg max.
17. WARNING! Keep small parts out of child’s reach.
18. WARNING! The product is suitable only for one child.
19. WARNING! Do not let the child stand on the seat.
20. WARNING! This toy has no brake!
1. WARNING ! Shoes must be worn in use!

EN 71-1,2,3 ; EN 62115 C €

( MAINTENANCE & CARE )

1. Please check that whether the fixed parts are fixed tightly, flexible or not. If there are damaged
parts change them immediately.

2. The cars adopt tubes, plastic, ticker paper and cloth, avoid being used or kept in the moisture
and very cold or high temperature for a long time and cover it.

3. Never use corrosive or abrasive substances to clean the toy. Wipe clean with a damp cloth
and mild soap.

4. If the product has been used on the beach, clean it so as to remove the sand or salt from the
moving parts and wheels.

5. Periodically check for loose screws.




PARTS )

Parts - Picture 1

1. Body - 1pc. 4. Bolt M5x40 - 1pc.
2. Steering wheel - 1pc. 5. Nut M5 -1 pc.
3. Backrest - 1pc. 6. Steering axis -1pc.

Used materials: Plastic; Metal

(__ ASSEMBLING )

INSTALLING AND CHANGING OF THE BATTERY

1. Locate the battery compartment on the back of the Steering wheel.

2. Loosen the 3 screws marked with “1" at picture 2 under the steering wheel and remove the
music part.

Warning. Required tool for assembling - Cross screwdriver ( not included in the set) .
3. Loosen the screw in the battery compartment door with a screwdriver and remove the battery
compartment door. Picture 2.2

4. Insert two ,,AA” (LR6) 1,5 V alkaline battery into the battery compartment.

Warning! The battery should be placed in the battery slot with correct

polarity,”+“ and “ - “ ! Picture 2.3

Hint: We recommend using an alkaline battery for longer battery life.

5. Replace the battery compartment door and tighten the screw.

6. Attach the music part to the steering wheel with the 3 screws.

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
ﬁ (2012/19/EU).
mm  Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).

Battery Safety Information: Warning! Do not let the child to play with the batteries! In
exceptional ways, batteries may leak fluids that can cause a chemical burn injury or ruin your
product. To avoid battery leakage: -Do not mix old and new batteries or batteries of different
types: alkaline, standard (carbon - zinc) or rechargeable (nickel - cadmium);

-Insert batteries as indicated inside the battery compartment; -Remove the batteries during
long periods of non-use. Always remove exhausted batteries from the product. Dispose of
batteries safety. Do not dispose of this product in a fire. The batteries inside may explode or leak;
-Never short-circuit the battery terminals.-Use only batteries of the same or equivalent type as
recommended; -Do not charge non-rechargeable batteries; -Remove rechargeable batteries from
the product before charging;

-If rechargeable batteries are used, they are only to be charged under adult supervision.

(' ASSEMBLING )

1. Insert the steering axis up through the opening in the front of the body and ensure that the axis
is positioned so that the protruding part to be to the front side of the car. Picture 3.1

2. Hold with one hand the steering axis from bottom side of the car. With other hand install the
steering wheel at the top of the axis and insert the bolt under the steering wheel. Picture 3.2
Install the nut of the bolt and tighten with cross screwdriver .

3. Place the backrest over the openings in the rear of the body. Picture 3.3 While holding down
the front of the vehicle with one hand, push down firmly the backrest with other hand . Ensure that
the backrest is completely installed!




BAXHO! 3ANA3ETE 3A
NO-HATATbLUHU CNPABKMW.
NMPOYETETE BHUMATEJIHO !

(_M3UCKBAHUS 3A BE3OMACHOCT ) ,{4 t

1. BHUMAHMUE! MpenopbuntenHa Bb3pacT: 12 meceua A0 3 roavHu.

2. BHUMAHME! Hukora He ocTaBsanTe geteTto 6e3 HabntogeHne Ha To3u NpoaykT!

3. BHUMAHMUE! 3a ga n3berHete onacHOCTTa OT 3adyllaBaHe, cBarneTe nnacTtMacoBoTo
nokpuTre, Npeamn ga nsnonssarte To3n apTukyn. ToBa nokputne Tpsbea Aa 6bae YHULLOXEHO Unm
CbXpaHsaBaHO farneuy ot 6ebeta n geual

4. BHUMAHMUE! To3u apTukyn e urpadka v Tpsibea aa ce crrnobsisa camo OT Bb3pacTeH.

5. BHUMAHME! lNpepoTBpaTtsiBaiiTe AocTbNa 40 CTbIOKW, CTbnana n HepaBHU NOBbPXHOCTU.
6. BHUMAHME! OcurypeTe 3awmta OT BCUYKM KAMUHWU, OTONMUTENHN U FTOTBAPCKU Ypeau.

7. BHUMAHME! He n3nonssaiiTte 61130 Ao pekn, 6acenHy unm aApyru npensTtcTBuS.

8. BHUMAHME! He nanonssanTte Ha MbTHOTO NNaTHO.

9. BHUMAHME! MNpepoTtBpaTaBarite CONbCbLMTE CbC CTHKIO HA BpaTu, NPo3opun n medenu.
10. BHUMAHMUIE! He nanonaeaiTte apTvkyna, ako HAKOM KOMIMOHEHTUN ca CHYMEeHW Unu nuncear.
11. BHUMAHMUE! He nanonsearite Yactu 3a nogmsiHa, pasnumyHu oT Te3u, ogobpeHun ot
npoussoguTens unu auctpmbyrtopa!

12. BHUMAHME! To3n npogyKT TpsibBa npe3 UsinoTo BpeMe Aa Ce U3MOos3Ba Nnog npsikoto
HabnogeHne Ha Bb3pacTeH!

13. BHUMAHME! V3nonsealite Ha MmecTa, 6e3onacHu 3a kapaHe, kKaTo AeTCKU Nowanku,
napkose u ap.

14. BHUMAHME! Urpaukata TpsabBa ga ce n3nonssa ¢ BHUMaHUe, Tbil KaTO Ce M3UCKBAT YMEHMS,
3a ga ce usberHart nagaHus unm conbCbUM, KOUTO MOraT Aa NPUYMHAT HapaHsaBaHUSA Ha
noTpebuTens unu Ha TpeTu nuua.

15. BHUMAHMUE! N3nonseaiTe npegnasHu cpeacTsa (Kacku, pbkaBuLy, HaKONMEHKN,
HanakbTHULN).

16. BHUMAHME! [1a He ce u3anonaea oT geua Hag 36 mecela nopaaun HegoctTaTbyHa
n3gpwuxnueocT. MakcumanHo terno 20 Kr.

17. BHUMAHME! CuxpaHsiBaliiTe Mankite 4yactu ganed ot obcera Ha AeTeTo.

18. BHUMAHME! MpogykTsT e npegHasHayeH camo 3a eaHo geTe.

19. BHUMAHMUE! He nossonsiBanTe Ha AeTETO Aa Ce U3npass BbpXy cedankara.

20. BHUMAHMUE! Ta3u urpayka He pasnonara cbC cnupaudku!

21. BHUMAHMUE! Mo Bpeme Ha ynoTpeba ga ce HOCAT OOYBKM.

BAOC EN 71-1, 2,3 BAC EN 62115 c €

( FPVKA Y NOBAPBXKA )

1. Mpeau ynotpeba npernegante U3NpaBHOCTTa Ha KonaTa 3a siageHe. AKO MMa CUyneHn unm
rnoBpeneHn YacTu, HezabaBHO MM CMEHeTe.

2. He ocTaBsinTe konaTta 3a A34eHe Ha BMaXHW, MHOTO FOpeLL U MHOTO CTYAEeHM MecTa U A
rnokpvBaiTe 3a fa s npeanasnTe OT ClibHYeBaTa CBETNMHA.

3. Hukora He nanonaeaiiTe KOPO3VBHU UK abpasvBHM BeLLeCTBa 3a MOYMCTBAHE Ha UrpaykaTa.
M306bplueTe ¢ BNaxHa Kbpra 1 MeK canyH.

4. Axo konaTa 3a si3geHe e 6una nsnonseaHa Ha nnaxa,  NoYMcTeTe Taka, Ye ga oTCTpaHuTe
nonagHannTe NACbK U con no NnoaABM>XHUTE YacTu U Kornenarta.

5. MepurognyHo npoBepsABaiTe 3a pa3xnabeHn 6bonTose.




( YACTU )

YACTH

CHumka 1

1. Kopnyc - 16p. 4. bont M5x40 - 16p.
2. Kopmuno - 16p. 5. Manka M5 - 16p.
3. Obneranka - 16p. 6. KopmunHa oc - 16p.

CocraB apTukyn : NnacTtmaca ; Metan

( CrnoBSABAHE )

WHCTANMUPAHE U CMAHA HA BATEPUUTE

1. HamepeTte otaeneHneTto 3a 6atepun Ha rbpba Ha My3ukanHaTa 4acrT.

2. Passuinte 3-Te BMHTa Mapkupanu c ,, 1" Ha CHMMKa 2 nNog KOPpMUOTO M oTAeneTe
My3uKanHaTta yact. BHumaHue: Heo6xoaum MHCTPYMEHT 3a MOHTaX - KpbCTaTa oTBepTKa (
He e BKJIKOYeHa B KOMIMJIeKTa )

3. PasBuiiTe BMHTa Ha kanayeTo Ha OTAENEHNETO 3a GaTtepun ¢ OTBEPTKA U MaxHETE KanayeTo.
CHumka 2.2

4.MoctaBeTe aBe ankanHu 6arepun ,,AA” (LR6) 1,5V B rHe3gorTo.

BHUMAHME! Batepunte TpsibBa fa 6bAaT NocTaBeHU B CbOTBETCBME C MOcoYeHaTa
nnsapHocT “+“un “ - “ 1 CHumka 2.3

CbBeT: Hye npenopbyBame ga ce 13nonsBa ankanHa 6atepus 3a No-AbITbr XKUBOT.
5.MocTaBeTe 06paTHO KanayeTo 3a baTepusTa 1 3aTeErHeTe BUHTA.

6. MpukpeneTe My3unkanHaTa 4acT KbM KOPMUOTO C 3-Te BUHTA.

MaseTe okonHaTa cpefa, KaTo He N3XBbPNSATE TO3M NMPOAYKT C AOMALLHN
ﬁ otnagbum (2012/19/EU). MNMpoBepeTe NpenopbKMTE HA MECTHUTE BNAacTu OTHOCHO
— peuvknupaHeTto (camo B EBpona).

MHdopmaums 3a 6e3onacHocTTa Ha baTepusaTa

BHUMAHMUE! He no3BonsaBanTe Ha AeTeTo Aa cu urpae ¢ 6arepuute! B otaenHu cnyyam ot
6atepuuTe Moxe Aa notekaT TEYHOCTU, KOUTO Aa MPUYNHAT XMMUYHO U3rapsiHe unu aa paspyLiar
npoaykta. 3a aa nsberHete Tey ot barepuure:

- He cmecBaiiTe HOBU 1 cTapu 6aTepuy UN TakmeBa OT Pa3nMYHU TUMNOBE: ankanHu, cTaHOapTHU
(BBrMEpPOA - LMHK) MNK 3apexaalum ce (HUKen - KaaMmun).

- MocTaseTte 68TepMMTe Ha MACTOTO UM, KaKTO € MOCO4Y€eHO.

- N3BaxpanTe GatepunTe B Criydan Ha HEM3MOM3BaHe Ha MROAYKTA 3a AbMro BpemMe. BuHaru
n3BaXxgante oT NpoAyKTa uatoilueHuTe batepun. N3xebpnsnTte tn 6esonacHo. He xBbpnsanTte
npoaykTa B orbH. batepumte moxe Aa n3byxHat unm notekart. - He npegnasBrkBanTe Kbco
cbegnHeHne B batepunTe.

- N3anonsBaiiTe camo egHaksu 6atepun unu Takuea OT eAuH TUM, Cropes NpernopbKUTe.

- He 3apexpavite 6atepum, KOUTO He ce 3apexaar. ; - i3sagete 6Gatepunte OT NpoAykTa npeaun
[a rv 3apeguTe. ; - AKO 13nonaeate 6atepum, KOMTO MOraT a ce 3apexaat, 3apexaaHeTo aa ce
M3BbPLLBA MO KOHTPOra Ha Bb3pacTeH.

( CrnoOBSABAHE )

1. Bkapante kopmunHaTa oc Harope npe3 oTBopa B NpeAHaTa YacT Ha Kopryca 1 ce yBeperTe, 4e
ocTa e No3uLMOHMpaHa Taka, Ye usgagaeHara Yact ga coum Hanpeg. CHumka 3.1

2. 3agpbXKTe ¢ egHa pbka KOpMUIIHATa Oc OT JonHaTta YacT Ha konata. C gpyrata pbka
nocTaBeTe BonaHa BbpXy OCTTa M BkapainTe 6onTta nog BonaHa (CHumka 3.2). MNoctaBete
rankaTa Ha OonTa u 3aTerHeTe c kpbcTarta OTBepTKa.

3. MNocTtaBeTte obnerankata Hag OTBOpUTE B 3aaHaTa yacT Ha kopnyca. CHumka 3.3

[okato AbpxuTe npegHaTa YacT Ha aBTomobuna ¢ egHa pbka, HaTUCHETE CUMITHO HaZony
obnerankarta c gpyra pbka. YBepeTe ce, Ye obnerankara € HanbfHO MOHTUpaHa!




IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE S| PASTRATI ACEST
DOCUMENT PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

Masina de calarit OFF ROAD / Instructiuni de utilizare

(' CERINTE DE SIGURANTA ) “i
=t I!l..

1. AVERTISMENT! Varsta recomandata: 12 luni pana in 3 ani.
2. AVERTISMENT! Niciodata nu lasati copilul fara supraveghere in timp de foloseste acest
produs!

3. AVERTISMENT! Pentru a evita pericolul de sufocare, indepartati acoperirea din material plastic
fnainte de a utiliza acest articol. Aceasta acoperire trebuie sa fie eliminata sau pastrata in afara
accesului copiilor !

4. AVERTISMENT! Acest articol este o jucarie si trebuie montat doar de catre o persoana adulta.
5. AVERTISMENT! Blocati accesul la scari, trepte si suprafete neuniforme.

6. AVERTISMENT! Asigurati protectia impotriva semineurilor, aparatelor de incalzire si de gatit.
7. AVERTISMENT! Nu utilizati in apropierea unor rauri, piscine sau alte obstacole.

8. AVERTISMENT! Jucaria nu trebuie utilizatd pe carosabil rutier.

9. AVERTISMENT! Evitati impacturile cu sticla de pe usi, ferestre si mobila.

10. AVERTISMENT! Articolul nu trebuie utilizat daca are unele componente frane sau lipsa.

11. AVERTISMENT! Nu folositi piese de Tnlocuire diferite de cele aprobate de catre producatorul
sau distribuitorul !

12. AVERTISMENT! Acest produs trebuie folosit tot timpul sub supravegherea directa a unui
adult!

13. AVERTISMENT! Utilizati in spatii care prezinta siguranta, precum terenuri pentru copii,
parcuri, etc.

14. AVERTISMENT! Jucaria trebuie utilizata foarte atent, intrucat necesita posedarea unor
abilitati in vederea prevenirii caderilor sau impacturilor, care ar putea provoca vatamari
utilizatorului sau unor persoane terte.

15. AVERTISMENT! Folositi mijloace de protectie (casti, manusi, genunchiere, cotiere).

16. AVERTISMENT! A nu se folosi de catre copii in varsta de peste 36 de luni din cauza
rezistentei insuficiente! Maxim 20 kg.

17. AVERTISMENT! Pastrati piesele mici in afara accesului copilului.

18. AVERTISMENT! Produsul este destinat a fi utilizat de catre un singur copil.

19. AVERTISMENT! Nu permiteti copilului a sta drept pe scaun.

20. AVERTISMENT! Aceasta jucdrie nu este dotata cu fréane !

21. AVERTISMENT! In timpul utilizarii produsului trebuie purtati pantofi!

EN 71-1,2,3 ; EN 62115 c €

( GRIJASIINTRETINERE )

1. Tnainte de utilizare verificati buna stare de functionare a masinii de calarit. La prezenta unor
piese frAnte sau defectate, ele trebuie Tnlocuite imediat.

mici, acoperiti masina pentru a o proteja impotriva razelor solare.

3. Niciodata nu folositi substante corozive sau abrazive pentru curatarea jucariei. Stergeti cu
carpa umezitd cu sapun cu actiune moderata.

4. Daca masina de calarit a fost utilizata la plaja, aceasta trebuie curatata bine, prin indepartarea
nisipului si sarii de pe piesele mobile si de pe rofi.

5. Verificati periodic pentru existenta unor suruburi slabite.



COMPONENTE Figura 1

1. Carcasé -1 buc. 4. Surub M5x40 - 1 buc. Compozitie articol —
2.Carma -1 buc. 5. Piulitd M5 -1 buc. material plastic, metal

3. Spatar -1 buc. 6. Osie de directie - 1 buc.

(_ ASAMBLAREA )
INSTALAREA BATERIEI

1. |dentificati departamentul de baterii de pe spatele piesei muzicale.

2. Desurubati cele 3 suruburi marcate cu ,, 1" la imaginea 2 de sub cérma si separati piesa
muzicala.Avertisment: Instrument necesar pentru asamblare — surubelnita cruce (nu este
inclusa in set)

3. Slabiti surubul din usa compartimentului bateriei cu o surubelnita si indepartati usa
compartimentului bateriei. (Figura 2.2)

4. Introduceti doua baterii alcalina " AA" (LR6) in compartimentul pentru baterie.

Indiciu: Recomandam utilizarea unei baterii alkaline pentrun o viata mai lunga a bateriei.
AVERTISMENT! Bateriile trebuie sa fie pozitionate in conformitate cu polaritatea
mentionata “+” si “-“! (Figura 2.3)

5. Tnlocuiti usa compartimentului bateriei si stringeti surubul.

6. Atasati piesa muzicala la carma cu cele 3 suruburi.

produsului (2012/19/EU)
Verificati la autoritatea locala pentru sfaturi de reciclare si facilitati (doar pentru
=== Furopa).

. Pastrati mediul inconjurator nearuncand la intmplare acest deseu menajer al

Informatii despre siguranta baterii

Avertisment! Nu Iasati copilul sa se joace cu bateriile!

In moduri exceptionale, bateriile pot duce la scurgerea de fluide care pot provoca vatamare prin
arsuri chimice sau pot distruge produsul. Pentru a evita scurgerea bateriilor: -Nu amestecati
baterii vechi cu baterii noi say baterii de tiouri diferite : alcaline, standard (carbon - zinc) sau
reincarcabile (nichel-cadmium). -Introduceti bateroiile dupa cum este indicat in interiorul
compartimentului pentru baterii. -indepartati bateriile pe perioade lungi de neutilizare. indepartati
intotdeauna bateriile epuizate din produs. Aruncati bateriile in siguranta. Nu aruncati acest produs
in foc. Bateriile din interior pot exploda sau curge. -  Nu scurtcircuitati niciodata terminalele
bateriilor. -Utilizati numai bateii de acelasi tip sau tip echivalent dupa cum este recomandat. -Nu
incarcati bateriile nereincarcabile. -indepartati bateriile reincarcabile din produs Tnhainte de
incarcare. -Daca se pot indeparta, bateriile reincarcabile sunt utilizate, acestea se vor incarca
doar sub supravegherea unui adult.

( ASAMBLAREA )

1. Introduceti osie de directie in sus, prin deschiderea din partea frontala a carcasei, asigurati-va
ca osia este pozitionata cu partea convexa in fata. Imagine 3.1
2. Tineti cu 0 mana osia de directie din partea inferioara a masinii. Cu cealaltd mana asezati
volanul pe osia si introduceti surubul sub volan (Imagine 3.2). Asezati piulita pe surub si strangeti
bine cu surubelnita. Avertisment: Instrument necesar pentru asamblare — surubelnita cruce
(nu este inclusa in set)
3. Asezati spatarul deasupra deschiderile din spatele carcasei. Imagine 3.3 Tinand partea frontala
a automobilului cu 0 mana apasati puternic spatarul in jos cu cealaltda mana. Asigurati va ca
spatarul este complet montat !

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1

Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro

©




2HMANTIKO! AIABATE NMPOZEKTIKA
TIZ OAHIIEZ KAI ®YAA=TE TEZ I'ATI
MIMOPEI NA TIZ XPEIAZTEITE ZTO
MEMON' OFF ROAD auTtokivnTo ITTTTaciag

OAHTIEZ XPHIHE KAPEKAAE

C Znpeiwon )

1. MPOZOXH! Zuviotwpevn nAikia: 12 ynvwv £wg 3 ETWV.

2. MPOZOXH! MoT€ punv a@riveTe To TTAIBI XWPIG ETTITHPNON O€ AUTO TO TTPOIOV!

3. MPOZOXH! lNa va atmopeuxBei o Kivduvog ao@uéiag, a@aipEéaTe TO TTAACTIKO KAAUPMA TTPIV aTTd
TN XPron autou Tou TTPoIGVTOG. AUTH N KAAUWN TTPETTEl VA KATAOTPA®PE 1] va QUAAXTEI pakpId atro
Hwpd kal TTaidid!

4. MPOZOXH! Auté 10 TTpOIGV €ival TTaIXVidl Kal TTPETTEl va ouvapuoAoynBei pévo atréd évav
evAAIKa.

5. MPOZOXH! AtroTpéyTe TNV TPOORACN 0 OKAAEG, OKAAOTTATION KOl AVOUOIOUOPQES ETTIPAVEIEG.
6. MPOZOXH! Mapéxete TpooTaaia amd OAa Ta TZAKIa, TIG CUOKEUEG BEpuavong Kai
MayeipéuaTog.

7. NIPOZOXH! Mn xpnOIMOTIOIEITE KOVTG O€ TTOTAMIA, TTIOIVES 1] GAAG ENTTOBIA.

8. MPOZOXH! Mnv xpnaoiyoTtroigite 010 dpOHO.

9. MPOZOXH! AtropuyeTe TIG CUYKPOUGEIG PE YUOAT atrd TTOPTEG, TTapdBupa Kal ETTITTAAL.

10. MPOZOXH! Mnv XxpnoiyoTrolEiTe TO TTPOIOV €4V KATTOIA KOPMATIO €ival OTTagMEVA R ASiTTOUV.
11. MPOZOXH! Mnv xpnoiuoTtroleite avTOAAOKTIKG EKTOG aTTO AUTA TTOU €XOUV EYKPIBEi OTTO TOV
kataokeuaoTA A diavouéa!

12. MPOZOXH! AuTb TO TTPOIdV TTPETTEI VO XPNOIUOTIOIEITAI GUVEXWG UTTO TNV APEDN €TTITAPNCN
eviAikal

13. MPOZOXH! XpnaoiPoTroleiTe O XWPOUG TTOU €ival a0@AAEic yia BOATA, OTTWG TTAIBIKES XAPEG,
TTAPKA K.ATT.

14. MPOZOXH! To Traixvidl TTPETTEN va XPNOIYOTIOIEITAI PHE TTPOCOXI ATTAITWVTAG BECIOTNTEG YIA TNV
ATTOQUYH TITWOEWV ) CUYKPOUCEWY TTOU JUTTOPEI VO TTPOKOAECOUV TPAUUATIONO GToV XpHoTn i O€
TpiTOUG.

15. MPOZOXH! XpnoipotroinaTte TTpooTaTeuTikO €0TTAIOUO (Kpdvn, yavTia, pagiAdpia yévaTog,
QYKWVEG).

16. MPOZOXH! Na pnv xpnoiyotrolgite ammd maidid dvw Twv 36 pnvwyv Adyw aveTTapkoUg
avBekTIkOTNTAG! MEyioTo Bdpog 20 KIAG.

17. MPOZOXH! KpatroTe Ta PIKPG KOPPATIA HOKPIG OTTO TO TTaIdI.

18. MPOZOXH! To 1poidv TrpoopideTal povo yia Eva Traidi.

19. MPOZOXH! Mnv agrjvere 1o TTa1di va oTabei 6pBio oTo kKABIoua.

20. MPOZOXH! Auté 1o TraI)Vidi Sev éxel @péval

21. MPOZOXH! Katd Tnv Si1dpkeia TG XPAONG va @opioldvTail utrodnuara.

EN 71-1,2,3 ; EN 62115 c €

KOMMATIA - Eikéva 1

1. Zwpa - 11ep. 4. M5x40 p1rouAOvI - 1 Tep.
2. Tipéwvi - 1Te. 5. Na&iuad M5 - 1 Tep.
3. MAGT Kobiopartog - 11ep. 6. Xeipiotripio agovwy - 1 Tep.

20vlgon TPoidvToG — TAAOTIKO, HETAAAO
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(KAGAPIZEMOX KAl ®PONTIAA )

1. EAéyEre TNV amédoon Tng BOATAG TTpIV TN Xprion. Edv utrdpxouv oTraopéva f KATeEoTPAPUEVO
pépPN, AVTIKATAOTHOTE T APECWG.
2. Mnv a@rveTe 10 TTPOIOV  O€ UYPd, TTOAU Ce0Td A TTOAU KpUa PEPN.
3. Mot€ punv xpnaiyotroigite O1IaBPWTIKEG ) AEIAVTIKEG OUGIEG YIa va KOBapioeTe TO
TTAIXVidl. ZKOUTTIOTE PE £va uypO JAVTAAGKI 1] HOAQKO CaTToUVI.
4. EQv 10 TTpOIOV  XPNOIYOTIOIEITAI OTNV TTapaAia, KaBapioTe TO £€TO1 WOTE VA APAIPEITE TO APMO KAl
TO GAATI OTTO TA KIVOUUEVA PEPN KAl TOUG TPOXOUG.
5. EAéyxeTe TEPIODIKA Yia XaAQPa UTTOUASVIQ.

(' ZYNAPMOAOIH:H )

TOMOGETHZH TON MOATAPIQN

1. EvrotioTe Tn BrKN pTTATAPIWY OTO TTIOW PEPOG TNG HOUCIKNAG.

2. =¢f1dwore TIg 3 Bideg e TN onpavon "1" oTn eIKéva 2 KATW a1ro TO TIYOVI Kal SlaXwpioTe TO
THAMA PJOUGIKAG.

3. XahapwaoTe Tn Bida 010 KAAUPPA TNG BAKNG TNG PTTATOPIaG PE Eva kataaBidl kal apaipéoTe TO
KdAuppa. (Eikéva 2.2) Eival amrapaitnTo epyalAgio ouvappoAdynang — x1aaTé karagafidi (Sev
oupTtrePIAAUBAVETOI OTO OET).

4. TorroBetioTE dUO aAKaAikéG pTTaTapieg 'AA" (LR6) oTn gwAid.

MPOEIAOMNO’THZH! O1 ptrarapieg 8a TPETTEl va TOTTOOETOUVTAI GUHPWVA UE TNV

avaypa@opevn ToAIkoTNTA “+“ ko “’ - | (Eikdva 2.3)
ZUMBOUAR: ZaG OUVIOTOUNE VA XPNOIUOTTOIEITE GAKAAIKEG UTTATAPIES YIa HEVAAUTEPN SIAPKEIT
Qnig.

5. ETravaTotrofeTAoTE TO KAAUPMA TNG PTTATAPIAG KOl OQIETE TIG BidEG.
6. ZuvOEOTE TO TUNA POUCIKAG OTO TINOVI PE TIG 3 BidEG.

[MpooTaTéwTe TO TTEPIBAAAOY, KOBWG PNV OTTOPIXVETAI TO TTPOIOV AUTO PE TA OIKIOKG OTTOPPIMMATA
(2012/19 / EE). EAéy&Te TIG OUOTAOEIG TTPOG TIG TOTTIKEG APXEG OXETIKG PE TNV avakUkAwon (Moévo yia
mmm TNV Eupwtmn).

MAnpogopicg yia TNV ac@dAsia Tng prratapiag:NMPOEIAOMNOTHZH! Mnv agnvere 1o Taudi va
Taidel e TIG PTraTapieg! € OpICUEVES TTEPITITWOEIG, OTTO TIG UTTATAPIEG PUTTOPEI va pEel uypd TTOU
TTPOKAAOUV XNMIKA EyKAUPATA ) VO KOTOOTPEWEI TO TTPOI6V. [Na va atropuyeTe Tn diappon:-Mnv
AVAMIYVUETE TTANIEG KOI VEEG UTTOTOPIES 1) MTTATAPIEG IAPOPETIKWVY TUTTWV: OAKAAIKES, TTIPOTUTTO
(dvBpaka - Peuddpyupou) 1 eTTava@opTICOUEVEG (VIKEAIOU - KadUiou). -TOTTOBETACTE TIG UTTATAPIEG
oTn B€an Tou, 6TTWG aAvaPEPETal; ~-AQAIPECTE TIG UTTATAPIEG O€ TTEPITITWON KN XPriong Tou
TTPOIOVTOG yia HEYGAO XpOovIKO didoTnua. MAvTa va agaipeite TG TTAAIEG PTTOTAPIEG OTTO TO TTPOIOV.
ATTOopigTE TOUG ATPAAWG. MnV TTETATE TO TTPOIGV O€ PWTIA. O1I uTTaTOPIEG PTTOPET Va eKpayoulv )
elopeloouv. -Mnv BpaxUKUKAWVETE TIG uTTaTapieg; -Na XpnoIPoTToIEiTE uOVO OUOIEG PTTATAPIESG
MTTOTOPIEG TOU iBl0U TUTTOU OTTWG CUVICTATA.

(' ZYNAPMOAOTH:ZH )

1. ToroBeTOTE TOV AEOVA TTPOG TO ETTAVW JIAPETOU TNG OTING OTO PTTPOCTIVO PEPOG TOU
TePIBANMATOG Kal BeBaiwbeite 6T 0 dfovag gival TOTTOBETNPEVOS ETAT WOTE TO TTPOEEEXOV TUNMA VO
BAEtTel TTpog Ta euTTPdG. Elkdva 3.1

2. KpaTioTe Tov d&ova atod To KATW PEPOG TOU AUTOKIVITOU HE TO €va xépl. Me To dAAo XEpi
TOTTOBETAOTE TO TINOVI GTOV AEOVA KOl HETA TOTTOBETAOTE TO PTTOUAGVI KATW OTTO TO TIUOVI

(eikéva 3.2). TotroBeTAOTE TO TTEPIKOXAIO OTO UTTOUAOVI KAl OQIETE pE Eva KaToARidl.

3. TommoBeTAOTE TNV TTAATN £TTAVW ATTO TA AVOIYUATA OTO TTIOW PEPOG TOU CWHATOG. (gIkOvVa 3.3)
KpaTwvTag T0 YTTPOCTIVO JEPOG TOU AUTOKIVITOU PE TO £va XEPI, TTIECTE TTPOG TA KATW TNV TTAATN
ME TO AAAO XEpI. BeBaiwBeite 6T n TTAATN €x€l TOTTOBETNOEI TTARpWG!



BAXHO! COXPAHUTE NS OANbHEULLETO
MONYYEHUSA HY)XXHbIX CBEQEHUU! [H[

Karanka-mawwmHa OFF ROAD / UHCTpyKLMA no ekcnnyatauuu
(_ TPEBOBAHUA BE3OMACHOCTU )

1. BHUMAHUE! PekomeHayembint Bo3pacT: 12 mecsua ao 3 nert.

2. BHUMAHMUE! Hwukorga He octaBnsaTh pebeHka 6e3 npucmoTpa Ha
OaHHOM uagenun!

3. BHUMAHMUE! Bo nsbexaHne onacHOCTU yayLbs CHATb MIACTUKOBOE MOKPLITUE Nepes,
MCMNonb30BaHNEM AaHHOTO uafenus. MNokpbiTne HEOBX0AUMO YHUUTOXUTL UM XPaHUTb BAANM oT
neten!

4. BHUMAHME! [laHHOe nsgenune — urpyLuka n A0MMKHO BbiTb COOpaHO TOMbKO B3POCHIbIM.

5. BHUMAHMUE! He ponyckaTb gocTyna K fleCTHULaM, CTyneHbKaM U HEpOBHbBIM NOBEPXHOCTSM.
6. BHUMAHMUE! O6ecneunTb 3awmTy oT ntobbix KAMUHOB, MPUBOPOB AN OTOMMEHNS U
NpUroToBNeHUs eabl.

7. BHUMAHMUE! He ncnonb3oBaTtb psaoM € pekon, 6accermHOM Mnn npodmMMmn npensaTCTBUSAMM.
8. BHUMAHME! He ncnonb3oBaTb Ha Npoe3Xen YacTu SOPOru.

9. BHUMAHME! N36eratb CTONKHOBEHMWS CO CTEKMNSIHHBbIMU ABEPSIMU, OKHAMW 1 MeBenbIo.

10. BHUMAHMUE! He ncnonb3oBath n3genuve, ecnu kakme-Hnbyab KOMMOHEHTbI CIIOMaHbl Unm
OTCYTCTBYIOT.

11. BHUMAHMUE! He ncnonb3oBatb YacTu A4S 3aMeHbl, OTNMYatoLWmMecs oT TeX, KoTopble
00006peHbl N3roToBUTENEM NN ANCTPUOBLIOTOPOM!

12. BHUMAHME! [laHHoe nsgenune HeobxoamMMo Bce BPEMS MCMONb30BaTh NOA

NPUCMOTPOM B3poCnbIx!

13. BHUMAHMUE! Vicnonb3oBaTb B MecTax, 0e3onacHbIX Ans KaTaHUs!, Takux Kak geTckue
NNoLiaaKkuy, Napku u np.

14. BHUMAHMUE! UrpyLiky Heobxoaumo 1ucnonb3oBaTb BHUMATENBLHO, Tak kak TpebytoTcs
yMeHUs1, 4ToObl n3bexaTtb NageHns nu CTONKHOBEHWI, MPUYNHSIIOLLNX PaHEHWE NONb30BaTemNto
Wnn TPETbMM NULAM.

15. BHUMAHMUE! Ncnonb3oBaTth cpeacTBa 3awuThl (LLUNeMbl, NepyaTky, HakonmeHHUKK,
HaNoOKOTHUKN).

16. BHUMAHME! He ucnonb3oBatb aetam ctapule 36 mecsaueB no npuynHe

HepocTaTouHoM BeiHOCNMBOCTM! Makcumym 20 kr.

17. BHUMAHME! XpaHuTb Menkue 4Yactu Baanv ot AoCTyna AeTen.

18. BHUMAHME! N3genve npegHasHavyeHo TONbKo Ans ogHoro pebeHka.

19. BHUMAHMUE! He pa3speluatb pebeHKy BCcTaBaTb HOraMu Ha CUOEHbLE.

20. BHUMAHMUE! Urpylika He umeet Topmo3sa!

21. BHUMAHMUE! Bo Bpems ucnonb3oBaHUs HEOGXOAUMO HOCUTL 00yBb! c €

EN 71-1,2,3 ; EN 62115
¢ YXO[ U YACTKA )

1. Mepea ncnonb3oBaHMEM MPOBEPUTL NCMPABHOCTL KaTtarnku. Ecnv nmetoTcs crioMmaHHble Unm
NMOBPEXAEHHbIE YaCTu, Cpasy Ke 3aMEHUTb.

2. He ocTtaBnsATb kaTarnky BO BMaXHbIX, O4eHb FOPSHMX UITNM O4YeHb XONOoAHbIX MecTax, MOKpbIBaTh
ee And 3aluThbl OT BO3AENCTBUSA CONTHEYHOro CBETA.

3. Hukorga He ucnonb3oBaTh KOPPO3UOHHLIE UM abpasnBHbIe BeLLeCcTBa ANst YUCTKN UrPYLLKK.
MpoTepeTb BNaXHbIM NOSIOTEHLEM U MATKUM MbISTOM.

4. Ecnu kaTtanka ucnosnb3oBanachk Ha Mnsbke, NoYMCTUTb ee Tak, YToObl YCTpaHMTb NonasLwni
NMecoK 1 COJb C MOABWKHbIX YacTei 1 Kornec.

5. MNepuroanyeckn NpoBepsiTb Ha HanMyMe ocrnabneHHbIX GONToB.




COCTABHbIE YACTU ®oTo 1

1. Kopnyc - 1 wr. 4. bont M5x40 - 1 wr.
2. Pynb -1 wr. 5. lavka M5 - 1 wr.
3. CnuHka - 1 Wr. 6. PyneBas ocb - 1 WwT.

CoctaB aptukyna — [Mnactmacca; Metann

(  CBOPKA )

YCTAHOBKA BATAPEEK

1. C3agmn mMy3blkanbHOW 4acTu MOXHO HaWTu oTcek Ansa 6atapeexk.

2. OTtkpyTuTe 3 BMHTA, 0603Ha4YeHHbIe «1» Ha poTO 2, NoA pynem 1 CHUMUTE My3blKalbHYIO
YacTb.

3. Paccnabbre BMHT KpbILLKM OTAENeHWs Anst 6atapeek C MOMOLLBIO OTBEPTKM U yAanuTe KpbILLKY.
(Poto 2.2) BHumaHue: HeobxoanMMbIN MHCTPYMEHT AnsA cOOpKM — KpecToBas oTBepTKa (He
BKJ1lOYEHa B Habop).

4. MNocTaBbTe ABa ankanuHoByto 6aTtapelriky "AA" (LR6) B rHe3go.

BHUMAHMUE! BaTtapeu HyHO NOCTaBUTbL B COOTBETCTBUU C YKa3aHHOW NONSIPHOCTLIO «+»
n «-»! (Poto 2.3)

CoBeT: Mol pekoMeHagyemM UcCnonb3oBaTb arkasimHOBYHO 6aTape17|Ky, 4YTOObI OHa npoaepxanacb
KOK MOXHO fgonblue.

5. MNocTaBbTe 06paTHO KPbILLKY Ans 6aTaperku U HAaTSHUTE BUHT.
6. MpuKkpenuTe My3blkanbHYH YacTb K Pyrto Npy NOMOLLM 3 BUHTOB.

ObeperanTe oKkpyxatoLLyto cpeay, He BblibpackiBanTe 370 U3genve BMecTe ¢ 0TXogamu
xo3ancTea (2012/19/EU). O3HakoMbTECH C peKOMeHAaLnsMM MECTHBIM BnacTam 06
= yTURAM3auum (Tonbko ans Esponel).

UHdopmauma o 6esonacHocTn 6ataperiku: BHUMAHUE! He no3Bonsiite pe6eHKy urpartb ¢
6aTapeamu! B HekoTOpbIX cnyyasix U3 6atapeek MoryT BblTeKaTb XUAKOCTU, NpMBeayT K
XUMUYECKOMY OXOTY UK K paspyLLeHunto ngenmsi. Ytobbl nsbexarb BbITEKAHWS XXUOKOCTU U3
baTtapeek: -He cmelumBainTe HOBbIE U cTapble GaTaperiku, unu 6atapeinkm pasHblx TUMOB:
ankanuHoBble, CTaHAapTHbIE (YrNepoa-UUHK) Unu 3apskatroLumecs (HUKenb- kagmui). -
YctaHoBWTe GaTapenkn B UX MECTO, KaK 3TO ykasaHo. -YaansanTe 6arapenku, ecrnv AnntenbHoe
BpeMs He ncnonb3yete usaenuve. Becerga yaananTte n3 nsgenus ceslune Gatapemnku.
BbibpackiBaiiTe nx 6e3onacHo. He 6pocanite nsgenue B oroHb. batapeiiku MoryT B3opBaTbCs Ui
N3 HUX MOXET BbINUTbCHA XMUAKOCTb. -He Bbi3biBaniTe KOpOTKOe coeanHeHne B HaTaperkax. -
Mcnonb3yiiTe TonbKO oguHaKkoBble 6aTaperiku unn 6atapenkyu OgHOro 1 Toro Xe Tuna,
KOK3TOyKa3aHo B pekoMeHaauusix. -He 3apsikaiTe 6atapeiiku, KOTopble HE 3apsKatoTcsl. -
Ynanute 6atapenkn oTU3genus nepes TeMm, Kak nxasapsikartb. -Ecnv ncnonbayete 6atapeiiku,
KOTOpbIE MOXHO 3apsiKaTb, 3apsaKy HY>KHO OCYLLECTBMSATL Nof NPUCMOTPOM B3pOCIIOro.

( CBOPKA )

1. BcTaBbTe pyneByto OCb BBEPX Yepe3 OTBEPCTUE B MepedHel YacTu kopnyca u ybeamtecs, 4To
OCb pacrofnoxeHa TakuMm o6pa3oM, 4TO BbICTyNarLlas YacTb ykasbiBaeT Bnepes. Poto 3.1

2. YaepxuBainTe OOQHOWN PYKOW PyrneBYHO OCb C HVDKHEN CTOPOHbI MaluvHbl. [Ipyrov pykon
yCTaHOBWTE pPyNb Ha OCb U BCTaBbTe 60NT nog pynb (Poto 3.2). YctaHoBWTeE raviky Ha 6onT u
3aTsHUTE KpecToBou oTBepTKo. BHUMaHme: HeobxoanmMbIn MHCTPYMEHT AnA cOOpKu —
KpecToBas oTBepTKa (He BKItoueHa B Habop).

3. YcTaHoBWTE CMMHKY Haf OTBEPCTUSIMU B 3aaHew Yactu koprnyca. ®oto 3.3. Noka yaepxuBaeTe
nepeaHIo YacTb MalLWHbLI OHOW PYKOWN, APYron PyKoOn HaJaBUTe Ha CNIVHKY CUMbHO BHUS.
Y6eaunTech, YTO CMMHKA NOMHOCTHIO MOHTMPOBaHa!
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VAZNO! CUVAJTE RADI BUDUCE
UPOTREBE! PROCITAJTE PAZUIVO!

% Kolica za jahanje OFF ROAD / Uputstvo za upotrebu

( MERE BEZBEDNOSTI )

1. UPOZOREN;jE! Preporucena starost: od 12 meseca do 3 godine.
2. UPOZOREN;jE! Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora na ovom
proizvodu!

3. UPOZOREN]E! Da biste izbegli rizik od guSenja, uklonite plasti¢ni poklopac pre upotrebe
ovog proizvoda. Ovaj poklopac treba unistiti ili uskladistiti daleko od beba i dece!

. UPOZOREN]E! Ovaj proizvod je igracka i treba je sastaviti samo odrasla osoba.

. UPOZOREN]E! Sprecite pristup stepenicama, lestvima i neravnim povrSinama.

. UPOZOREN]E! Obezbediti zastitu od svih vrsta kamina, grejanja i aparata za kuvanje.

. UPOZOREN;jE! Ne koristite u blizini reka, bazena ili drugih prepreka.

. UPOZOREN]E! Nemojte koristiti na kolovozu.

. UPOZOREN]E! Spreciti od sudara sa staklenim vratima, prozorima i namestajem.

10. UPOZOREN;jE! Nemojte koristiti proizvod ako su neke komponente slomljene ili
nedostaju.

11. UPOZORENjE! Ne koristite rezervne delove osim onih koje je odobrio proizvodag ili
distributer!

12. UPOZOREN;E! Ovaj proizvod treba uvek koristiti pod direktnim nadzorom odraslih!

13. UPOZOREN]E! Koristite na mestima koja su bezbedna za voznju, kao $to su igralista,
parkovi itd.

14. UPOZOREN;]E! Igracku treba koristiti pazljivo jer su potrebne vestine kako bi se izbegli
padovi ili sudari koji mogu uzrokovati povrede korisnika ili tre¢ih osoba.

15. UPOZOREN;]E! Koristite zastitnu opremu (kacige, rukavice, zastitnike za laktove i
kolen).

16. UPOZOREN;E! Ne koristite djeci preko 36 mjeseci zbog nedovoljne izdrzZljivosti!
Maksimalno 20 kg.

17. UPOZOREN]E! Drzite male delove dalje od dohvata deteta.

18. UPOZOREN]E! Proizvod je namenjen samo jednom detetu.

19. UPOZOREN;E! Ne dozvolite detetu da stoji na sedistu.

20. UPOZOREN;jE! Ova igracka nema kocnice!

21. UPOZORENjE! Nositei obuéu tokom upotrebe! c €

oCo~NOO G A

EN 71-1,2,3 ; EN 62115
(_ CISCENJE | ODRZAVANJE )

1. Pre upotrebe proverite ispravnost vozila za voznju. Ako postoje ostecéeni ili slomljeni

delovi, odmah ih zamenite.

2. Ne ostavljajte kolica na vlaznim, veoma vrué¢im ili veoma hladnim mestima i pokrijte ih

kako biste ih zastitili od sunceve svetlosti.

3. Nikad ne upotrebljavajte korozivne ili abrazivne materije za CiS¢enje igraaka.
Obrisite vlaznom krpom i mekom sapunom.

4. Ako se ova kolica koriste na plazi, oCistite ih tako $to uklonite pesak i sa iz pokretnih

delova i tockova.

5. Povremeno proveravajte da li su vijci olabavljeni.
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DELOVI Slika 1

1. Telo - 1kom. 4. Vijak M5x40 - 1 kom.
2. Kormillo - 1kom. 5. Matica M5 -1 kom.
3. Naslon - 1kom. 6. Letva volana -1 kom.

Sastav proizvoda — Plastika; Metal

(_ MONTAZA )

POSTAVLJANJE BATERIJA

1. Pronadite odeljak za baterije na poledini muzi¢ke komponente.

2. Odvrnite 3 vijka obelezena sa ,1“ na fotografiji 2 ispod volana i izvucite muzi¢ki deo.
Upozorenje: Potreban je instrument za montazu - krstasti odvija¢ (nije uklju¢en u
komplet)

3. Odvijte Sraf na poklopcu na odeljku za baterije Srafcigerom i skinite poklopac.(Slika 2.2)
4. Postavite dva alkalnu bateriju ,AA" (LR6) u za to predvideno mesto.

UPOZORENJE! Baterije treba staviti u skladu sa prikazanim polaritetom " +'i* - "'!
(Slika 2.3)

Savet: Mi preporuc¢ujemo da se koristi alkalna baterija koja duze traje.

5. Vratite poklopac za odeljak za baterije na njegovo mesto i zategnite Sraf.

6. Muzicki deo pricvrstite na volan pomocu 3 vijka.

Cuvaijte prirodu i ne bacajte ovaj proizvod zajedno sa kuénim otpadom
(2012/19/EU). Provjerite preporuke lokalnim vlastima o reciklazi (Samo za
=== FEvropu).

Informacija o sigurnosti baterije:

Upozorenje! Nemojte dozvoliti detetu da se igra sa baterijama!

U nekim slu€ajevima iz baterije moze da iscuri te¢nost koja moze da izazove hemijsko izgaranje
ili da o8teti proizvod. Kako bi izbegli curenje baterija: - Ne koristite u isto vreme nove i stare
baterije ili razlicite tipove baterija kao sto su: alkalne, standardne ((cink-ugljeni¢ne) ili one koje se
pune (nikl-kadmijum).

- Postavite baterije na za to odredeno mesto kako je navedeno. - Vadite baterije ukoliko ne
planirate da koristite proizvod duzi vremenski period. Uvek izvadite iz proizvoda potroSene
baterije. Bacite ih na bezbedno mesto. Ne bacajte proizvod u vatru. Baterije mogu da eksplodiraju
ili da iscure. - Ne izazivajte kratki spoj kod baterija. - Koristite samo iste baterije ili samo baterije
istog tipa prema preporukama.

- Ne pokusSavajte da punite baterije koje se ne pune.

- lzvadite baterije iz proizvoda pre nego $to ih napunite.

- Ako koristite baterije koje mogu da se pune, punjenje treba da se vr8i pod nadzorom odrasle

osobe. ( MONTAZA )

1. Letvu volana uvucite prema gore kroz otvor u prednjem delu kucista guralice i uverite se da
je letva tako razmestena da je istureni deo usmeren prema napred. Fotografija 3.1

2. Jednom rukom pridrzite letvu volana sa donje strane guralice. Drugom rukom stavite volan
na letvu u umetnite vijak ispod volana (Fotografija 3.2). Stavite maticu na vijak i pritegnite
krstastim Srafcigerom.Upozorenje: Potreban je instrument za montazu — krstasti odvija¢
(nije ukljuéen u komplet)

3. Naslon stavite iznad otvora u zadnjem delu kucista guralice. Fotografija 3.3

Dok jednom rukom drzite prednji deo auta guralice, drugom rukom snazno pritisnite naslon
prema dole. Uverite se da je naslon u potpunosti montiran!
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IMPORTANTE! CONSERVARE PER
Q> FUTURI RIFERIMENTI.
LEGGERE ATTENTAMENTE!

( REQUISITI DI SICUREZZA ) ;’f t

1. ATTENZIONE! Eta raccomandata: da 12 mesifino a 3 anni.

2. ATTENZIONE! Mai lasciare il bambino senza sorveglianza su questo prodotto!

3. ATTENZIONE! Per evitare il rischio di soffocazione, rimuovere la copertura in plastica prima di
utilizzare questo articolo. Tale copertura deve essere distrutta o conservata fuori della portata di
neonati e di bambini!

4. ATTENZIONE! Questo articolo & giocattolo e deve essere assemblato solamente da un adulto.

5. ATTENZIONE! Impedire I'accesso a scale, gradini e superfici irregolari.

6. ATTENZIONE! Garantire la messa in sicurezza di caminetti, impianti di riscaldamento e apparecchi
perla cottura.

7.ATTENZIONE! Non utilizzare nei pressi di fiumi, piscine o altri ostacoli.

8. ATTENZIONE! Non utilizzare sulla careggiata.

9. ATTENZIONE! Pervenire le collisioni contro le vetrate delle porte, delle finestre e contro i mobili.

10. ATTENZIONE! Non utilizzare I'articolo qualora uno o piu componenti siano rotti o mancanti.

11. ATTENZIONE! Non utilizzare dei componenti di ricambio diversi da quelli approvati dal
fabbricante o dal distributore!

12. ATTENZIONE! Questo prodotto deve essere utilizzato costantemente sotto la diretta
sorveglianza diun adulto!

13. ATTENZIONE! Utilizzare in luoghi sicuri per la guida quali campi da gioco, parchi ecc.

14. ATTENZIONE! Il giocattolo deve essere utilizzato con attenzione, siccome sono richieste delle
abilita per evitare cadute e collisioni che possono causare delle ferite all'utente o a terzi.

15. ATTENZIONE! Utilizzare dei dispositivi di sicurezza (caschi, guanti, ginocchiere, gomitieri).

16. ATTENZIONE! Non deve essere utilizzato da bambini di eta superiore ai 36 mesi per
l'insufficiente solidezza del giocattolo. Peso massimo del bambino: 20 kg.

17. ATTENZIONE! Tenere i piccoli componenti fuori della portata del bambino.

18. ATTENZIONE! Il prodotto & studiato solamente per un bambino.

19. ATTENZIONE! Non permettere al bambino di alzarsi sul sedile.

20. ATTENZIONE! Questo giocattolo non € munito di freni!

21. ATTENZIONE! Durante I'utilizzo si devono portare delle scarpe.

EN71-1,2,3EN 62115

(__CURAE MANUTENZIONE ) c €

1. Prima dell'utilizzo controllare il funzionamento della macchina cavalcabile. Se ci sono dei
componenti rotti o danneggiati, sostituirliimmediatamente.

2. Non lasciare la macchina cavalcabile in luoghi umidi, troppo caldi o troppo freddi e coprirla per
proteggerla dairaggidel sole.

3. Mai utilizzare delle sostanze corrosive o abrasive per pulire il giocattolo. Passarlo con un panno
umido e sapone morbido.

4. Qualora la macchina cavalcabile sia stata utilizzata alla spiaggia, pulirla in modo tale da rimuovere
la sabbia e il sale rimaste sulle parti mobili e sulle ruote.

5. Controllare periodicamente la presenza di bolloni allentati.
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( cCOMPONENTI )

Foto 1 4. Bullone M5x40 -1pz
1. Corpo -1pz 5. Dado M5 -1pz
2. Volante -1pz 6. Asse sterzante -1pz
3. Schienale -1pz

Composizione dell'articolo: Plastica; Metallo

(INSTALLAZIONE E SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE )

1. Trovare il vano batteria sul retro della parte musicale.

2. Svitare le 3 viti indicate con “1” sulla foto 2 sotto il volante e staccare il componente musicale.
Attenzione: Strumento necessario per il montaggio - cacciavite a croce (non incluso nel set)

3. Svitare la vite del coperchio del vano batteria attraverso il cacciavite e rimuovere il coperchio. Foto
2.2

4 Mettere n. 2 di batterie alcaline “AAW” (LR6) 1,5 V nel portabatterie.

ATTENZIONE! Le batterie devono essere inserite conformemente alla polarita indicata “+” e -
”1Foto2.3

Consiglio: Raccomandiamo di utilizzare delle batterie alcaline per una vita piu lunga.

5. Rimettere il coperchio del portabatterie e avvitare bene.

6. Attaccare il componente musicale al volante per mezzo delle 3 viti.

. ____________________________________________________________________________________________________________________]
Proteggere I'ambiente non buttando via questo prodotto insieme ai rifiuti domestici
(2012/19/UE). Controllare le raccomandazioni delle Autorita locali sul riciclaggio (solo in

[— Europa).
|

Informazioni sulla sicurezza della batteria

ATTENZIONE! Non permettere al bambino di giocare con le batterie! In alcuni casi dalle batterie

possono scorrere dei liquidi che possono causare un'ustione chimica o possono distruggere il

prodotto. Per evitare la perdita dalle batterie:

- Non mescolare delle batterie nuove con quelle vecchie o tali di diversa tipologia: alcalini, standard

(carbone —zinco) o caricabili (nickel - cadmio).

- Mettere le batterie al loro posto seguendo le indicazioni.

- Rimuovere le batterie in caso di mancato utilizzo del prodotto per un lungo periodo. Rimuovere

sempre dal prodotto le batterie scaricate. Smaltirle in sicurezza. Non buttare il prodotto in fuoco. Le

batterie possono esplodere o cominciare a scorrere. —Non provocare corto circuito nelle batterie.

- Utilizzare solo delle batterie uguali o della stessa tipologia, come dalle raccomandazioni.

-Non caricare le batterie non ricaricabili;

- Rimuovere le batterie dal prodotto prima diricaricarle;

- Qualora si utilizzino delle batterie ricaricabili, il carico deve essere effettuato sotto la sorveglianza di

un adulto. (ASSEMBLAGGIO

1. Inserire I'asse sterzante verso l'alto attraverso il foro nella parte anteriore del corpo e
assicurarsi che l'asse sia posizionata in modo tale che la parte sporgente sia in posizione in
avanti. Foto 3.1

2. Trattenere con la mano l'asse del volante dalla parte inferiore della macchina, mettere il volante
sull'asse e inserire il bullone (Foto 3.2). Mettere il dado al bullone e avvitare per mezzo del
cacciavite a croce.

3. Infilare lo schienale ai fori della parte posteriore del corpo. Foto 3.3 Mentre tenete la parte
anteriore della macchina con una mano, premere fortemente sullo schienale con l'altra mano.
Assicurarsi che lo schienale sia completamente montato!




iINPORTANTE! LEA DETENIDAMENTE Y
&> GUARDELO PARA FUTURAS
CONSULTAS. |LEA DETENIDAMENTE!

(_REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD ) ,{4 4

1. jADVERTENCIA! Edad recomendada: de 12 meses a 3 afos.

2. jADVERTENCIA! jNunca deje al nifio desatendido mientras esté instalado en este producto!

3. jADVERTENCIA! Para evitar riesgo de asfixia, antes de utilizar este articulo por primera vez
debera retirar del mismo toda la cubierta de plastico. |Este revestimiento debera destruirse o
guardarse fuera del alcance de bebés y nifios!

4. ;ADVERTENCIA! Este articulo es un juguete y debe ser ensamblado unicamente por un adulto.
5.]ADVERTENCIA! Evite el acceso de la unidad a escaleras, escalones y superficies irregulares.

6. jADVERTENCIA! Impide el acceso hacia todas las chimeneas, hornos, parrillas o calefaccion.

7. jADVERTENCIA! No use este producto cerca de arroyos, estanques, piscinas o instalaciones de
suministro de agua.

8. {ADVERTENCIA! Nolo use donde haya una via de trafico.

9. {ADVERTENCIA! Evita colisiones con vidrios en puertas, ventanas y muebles.

10. jADVERTENCIA! No utilice el articulo si alguno de los componentes esta roto o falta.

11. jADVERTENCIA! jNo utilice piezas de repuesto diferentes de los aprobados por el fabricante o el
distribuidor!

12. jADVERTENCIA! jUtilizar este producto bajo la supervision directa y continuada de un adulto!
13.jADVERTENCIA! Esfundamental usar este producto por lugares sin peligro para ellos: parques,
areas dejuego, etc.

14. ;ADVERTENCIA! El juguete debe usarse con precaucion ya que se requiere habilidad para
evitar caidas o colisiones que provoquen lesiones al usuario o a terceros.

15. jADVERTENCIA! Conviene utilizar equipo de proteccion (cascos, guantes, rodilleras, coderas).
16. jADVERTENCIA! No debe ser utilizado por nifios mayores de 36 meses debido principalmente a
lainsuficiente atencion prestada al aspecto de la durabilidad. Peso maximo de 20 Kg..

17. jADVERTENCIA! Mantenga todos los objetos y piezas pequefias fuera del alcance del nifio.

18. {ADVERTENCIA! El producto esta destinado para instalar a solo un nifio.

19. jADVERTENCIA! NO permitir que su nifio se ponga de pie sobre el asiento.

20. ]ADVERTENCIA! jEste juguete no tiene frenos!

21. ;ADVERTENCIA! Es recomendable usar zapatos durante su uso.

EN71-1,2,3; EN 62115

C CUIDADO Y MANTENIMIENTO ) c €

1. Compruebe el estado del coche de empuje antes de utilizarlo. Examine las piezas para verificar
que no haya sueltas o dafiadas vy, si faltan piezas o si hay piezas dafiadas, reemplacelas
inmediatamente con unas nuevas!

2. No deje su coche de empuje en lugares humedos, muy calientes o muy frios; cibralo con un
material protector apropiado para protegerlo de laluz solar.

3. Nunca utilice limpiadores agresivos como abrasivos o diluyentes para limpiar el juguete. Limpie
con un pafio humedecido y unjabén suave.

4. Si el coche de empuje se ha utilizado en la playa, limpielo para eliminar arena o sal de los
mecanismos moviles y de las ruedas.

5. Asegurese regularmente de que no haya pernos sueltos.
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C PIEZAS )

Imagen 1 4. Perno M5x40 - 1ud.
1. Cuerpo _ - 1ud. 5. Tuerca M5 - 1ud.
2. Volante de maniobra - 1ud. 6. Eje de direccion - 1ud.
3. Respaldo - 1ud.

Elementos que contiene el articulo: Plastico; Metal

(MONTAJE Y CAMBIO DE LAS BATERIAS )

1. Encuentre el compartimiento de la bateria en la parte trasera de la placa de musica.
2. Desenrosque los 3 tornillos marcados con "1" en la Imagen 2 debajo de la manija retirando la

unidad de musica. AVISO: Debera utilizar un destornillador de Estrella para montar las pilas. (No
incluido en el set)

3. Desenrosque el tornillo a través del destornillador y abre la tapa del compartimento de las pilas
retirandola. Imagen2.2

4.instale las dos alcalinas tipo,,AA” (LR6) de 1,5V en el compartimento de las pilas.

| ADVERTENCIA! | Las baterias deberan estar insertadas correctamente segun la polaridad
indicada. (+y-)!Imagen2.3

Consejo: Recomendamos utilizar pilas alcalinas de larga vida util.

5.Vuelva ainstalar la tapa de las baterias y apriete el tornillo.

6. Instale la placa de musica en la manija a través de los tornillos.

. ____________________________________________________________________________________________________________________]
Proteja el medio ambiente no desechando este producto con la basura doméstica
(2012/19 / UE). Consulta las recomendaciones a las autoridades locales sobre el

[— reciclaje (Solo para Europa).

|

INFORMACION DE SEGURIDAD DE LAS BATERIAS

iADVERTENCIA! iNo permita que el nifio juegue con las pilas! En ciertos casos, las baterias

pueden derramar liquidos, lo que puede causar quemaduras quimicas o dafar el producto. Para

evitarfugas de las pilas:

- No mezcle baterias viejas y nuevas o baterias de un tipo diferente: pila alcalina, pila seca comun

(Zinc-carbono) o pila recargable (Niquel-cromo).

- Las baterias deberan estar insertadas correctamente segun la polaridad indicada.

- Si no va a utilizar el producto durante un tiempo prolongado retire las pilas. Siempre retire las pilas

descargadas del producto. Deseche las pilas de forma segura en los lugares designados. No arroje

las pilas al fuego. Esto dara lugar a una explotacion o una fuga. - No provoque un cortocircuito en las

baterias.

- Utilice los tipos de pilas que le recomendamos o Unicamente tales del mismo tipo.

- Norecargue pilas, que no son recargables; - Saque las baterias del producto antes de recargarlos;

- Cualquier bateria recargable debe ser cargada solo bajo supervisién de un adulto.
MONTAJE

1. Inserte por parte inferior hacia arriba a través de la abertura en la parte delantera de cuerpo el
eje de direccion asegurandose de que el eje ha quedado colocado de modo que la parte
sobresaliente destinado a ser acoplado quede en la parte delantera del carro. Imagen 3.1

2. Debe sostener con una mano por debajo del coche el eje de direccion. Con la otra mano,
debera instalar el volante de maniobra en la parte superior del eje insertando el perno (Imagen
3.2). Instale la tuerca del perno apretandolo con un destornillador de estrella.

3. Coloque el respaldo en los orificios destinados posicionados en la parte trasera del cuerpo.
Imagen 3.3 Mientras esta sujetando con una mano la parte delantera del coche, con la otra usted
debera empujar firmemente el respaldo hacia abajo. jAsegurese de que las palancas de bloqueo
de respaldo estén completamente instalados en su posicion correcta!l
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Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
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